

Вырезка из газеты

2 8 ДЕК 1980

СОВЕТСКОЕ
ЗАУРАЛЬЕ

г. Курган



СОЛИСТ БОЛЬШОГО ТЕАТРА И АНСАМБЛЬ СИБИРИ

Вот уже второй сезон солист Большого театра, народный артист СССР Александр Ведерников выступает с ансамблем скрипачей Сибири из Тюменской филармонии. Отвечая на вопросы корреспондента газеты в Казани, А. Ведерников так отозвался об этом творческом содружестве:

— Дело в том, что многие произведения моего репертуара очень выигрышают при этом музыкальном сопровождении, глубже и многокрасочнее раскрывается их звуковая палитра.

На двух концертах, которые с успехом прошли в областной филармонии, курганцы апплодировали тюменским музыкан-

там, которые мастерски играли популярные инструментальные миниатюры, оценили мастерство Александра Ведерникова, исполнившего русские народные песни и романсы, произведения западноевропейской классики.

НА СНИМКЕ: поэт Александр Ведерников.

Фото Л. Архипова.